

С МУЖСКОГО ПЛЕЧА

ХИТЫ ОСЕННЕГО ГАРДЕРОБА



Широкие укороченные брюки — фишка этого сезона

Пусть эпатажные модельеры рискованно играют в образ «мужское — женское», но наш-то подиум — улицы и офисы. Как нам носить пиджаки и кепки, оставаясь стопроцентными леди? Вот мнение дизайнера Юлии Ивановой.

Итак, главное правило: даже если вам очень нравятся элементы мужского гардероба, свой поход по магазинам начинайте с женского отдела. Каждый сезон популярные бренды выпускают вещи в маскулинном стиле, и вы сможете подобрать себе что-то интересное. К тому же, например, мужской пиджак или китель актуально сочетать с укороченными широкими брюками, но вряд ли вы найдете такие в мужском отделе. Женский пиджак сядет на вас правильнее, подчеркнув достоинства фигуры. А вот мужская куртка или пиджак, скорее всего, будут не столь комфортны в области горловины из-за особенностей кроя.

Что стоит искать в мужском отделе? Конечно, футболки. Там можно найти интересные экземпляры. Но не забывайте: если ваш размер M, то начинать примерку следует с размера S. Здесь также большое разнообразие объемных джинсовых курток. Этот предмет мужского гардероба вы сможете удачно применить, отрезав рукава и сделав модную вышивку на спине.

БРЮЧНЫЙ КОСТЮМ

Не так давно появилось понятие «power dressing» («силовой стиль одежды»), исключающее даже намек на женственность. Тренд коснулся и женских брючных костюмов. Сейчас, правда, картина меняется. Линия плеча стала уже, но добавился объем рукава в верхней части. Усилилось прилегание за счет кроя, стала более заметна талия, нередко подчеркнутая ремнем. А брюки — как широкие, так и узкие — чаще всего укорочены и приоткрывают щиколотку, что подчеркивает хрупкость фигуры. Обратите внимание на вариации темы «смокинга» — он вновь на острие моды.

БЕЛАЯ СОРОЧКА

Дама в юбке и на каблуках или даже в джинсах и кедах будет выглядеть стильно и официально, если наденет белую сорочку. Но не стоит бежать за ней в мужской отдел. Многие бренды выпускают сорочки, которые шиты по женской фигуре, учитывают объем груди, но визуально производят необходимый эффект строгости и жесткости. Особенно актуальны мелкие защипы спереди, нестандартные декоративные вытачки или удлиненная спинка. Кроме того, модную ноту добавит яркая брошь или галстук-бабочка.

ЖИЛЕТ

Модницы его недостаточно оценили, а ведь жилет можно и нужно использовать в разных вариациях. Например, в паре с пышными юбками из фатина мужской жилет не грех надеть на голое тело или футболку и перетянуть ремнем, чтобы подчеркнуть талию. Или носить с широкими джинсовыми брюками и футболками с длинными рукавами, чтобы сгладить эффект расслабленности и соответствовать рабочему дресс-коду. А жилет в сочетании с сорочкой напоминает латы — женщина в нем чувствует себя защищенной.

МУЖСКОЙ/КЛУБНЫЙ ПИДЖАК

Если наденете пиджак и подчеркнете талию ремнем, получится актуальный образ. При этом сочетать пиджак можно как с классическими шпильками и остроносими туфлями, так и с комфортными кедами.



Жилет отлично смотрится в сочетании с сорочкой



Такое пальто — идеальный вариант для деловых женщин



Объемные рукава и подчеркнутая талия придают образу хрупкость и женственность

Шляпы с полями и без чудесно комбинируются с любыми предметами гардероба

Клубный мужской пиджак, так же как и военный китель, превратился в строгий, но игриво комфортный элемент женской одежды. Отсыл к этим элементам гардероба позволяет экспериментировать с объемами и, с одной стороны, придает образу жесткость, с другой, как бы ограждает вас от окружающего мира.

КОСУХА И ЕЕ ВАРИАЦИИ

В косухе особа прекрасного пола смотрится не воином, а женщиной, подчеркивающей свою стать и формы. А если эта куртка на размер больше, то девушка выглядит в ней еще более хрупкой. Классикой стала черная кожаная куртка, которая будет особенно актуальна с юбкой длины миди летящего кроя, либо, наоборот, со строгой юбкой-карандаш, зауженной к низу. Для теплого времени года ищите

куртку из нестандартных материалов — лен, сетка, комбинированный шелк.

ПАЛЬТО МУЖСКОГО КРОЯ

Это элегантно и очень серьезно. Вдобавок женщина в узких брюках, прилегающем пиджаке и накинутом сверху прямом пальто мужского кроя длиной до середины колена выглядит невероятно пикантно.

ШЛЯПА/КЕПКА

Мужская шляпа на элегантной девушке — всегда драйв, всегда круто и всегда сексуально. И кепки удачно вписались в женский гардероб. Кепи мягкой формы — из габардина, твида, джерси — для холодного времени года, а из льна и плотного хлопка — для лета.

Фото Игоря СТРАЖИНА

ЗАВЕТЫ ЛЕНИНОЙ

БОГАТЫЕ ЗВЕЗДЫ, БЕДНЫЕ ЗВЕЗДЫ

Любители полистать странички селебрити в социальных сетях не могут не поражаться разнообразию наших знаменитостей по финансовому признаку. А также тому, насколько одни звезды богатые, а другие — бедные. Богатые звезды летают на частных самолетах и отдыхают на яхтах в Монако или на Мальдивах, а бедные — постят новости с подмосковных дач или из Турции. Первые носят часы и сумочки знаменитых брендов стоимостью полтора миллиона штука, а вторых ловят на московских рынках с китайскими подделками. Одни покупают платья известных западных дизайнеров, а другие берут напрокат имитации в московских шоурумах. Почему же одни российские знаменитости богатые, а другие бедные? Со времен наших бабушек и мамы привыкли к тому, что советские актрисы живут в малогабаритных квартирах и летают рядом с нами эконом-классом. Людмила Гурченко, Татьяна Самойлова, Нонна Мордюкова, Татьяна Пельтцер и другие суперзвезды, так и не став миллионершами, умерли в скромных жилищах. Служители Мельпомены часто были творческими людьми и бессребрениками. Да и сегодня многие актеры театра



Фото из Instagram @lenalenaofficial

отказываются от съемок в рекламе «утят» для унитазов или шампуня от перхоти, полагая, что гордость и бедность — не пороки. А вот их предприимчивые коллеги из всех сил стараются капитализировать свой бренд. Съемки в любой рекламе с миллионными гонорарами, совместное производство продуктов, товаров и услуг под их именем, участие в политических кампаниях, продажа эксклюзивных интервью прессе, раскрутка под личиной «брака» дочерей миллиардеров и многие другие способы добавить нулей на счет в банке. Поэтому одни знаменитости имеют дворцы в подмосковном Завидово и многочисленную роскошную недвижимость за границей, а другие живут в арендованной двушке в Марьино.

Лена ЛЕНИНА, писательница



6+

ГЦКЗ РОССИЯ
10-14 ОКТЯБРЯ

ДОМ ПРИВИДЕНИЯМИ

МУЗЫКАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ-ИЛЛЮЗИЯ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

www.dom.show

режиссер-постановщик
АЛЕКСЕЙ ГОЛУБЕВ

parter.ru ✦ ЗАКАЗ БИЛЕТОВ ✦ (495) **258 00 00** ✦

ООО «СТС ЭВЕНТИМ РУ» ИНН 7714638401 125284, МОСКВА,
ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПР., Д. 31 А, СТР.1, ПОМЕЩ. 1

РЕКЛАМА